2017年度 IPA 中小企業情報セキュリティ

セキュリティ講習能力養成セミナ

組織のセキュリティ研修にすぐに使える実践講座

10月13日(金)

会場:かごしま県民交流センター 東棟 4F 大研修室 第4

開始:13:00 受付:12:30~

中小企業が情報セキュリティ対策を実施・支援する際に必要な、実 践的な知識を学んでいただくために、全国各地で無料セミナーを開 催します。



セミナー補助教材の一例

■セミナープログラム

13:00 **「第一部**] 「中小企業の情報セキュリティ対策ガイドライン」の「5 分でできる!自社診断しを実施及び解説します。また「わが社の情 報セキュリティポリシー」を使ったセキュリティポリシー策定の手 14:40 順を学びます。

「第二部] 「10 大脅威」や「映像で知る情報セキュリティ」を用いた講習 会の組み立て方や効果的な進め方を学びます。

16:20

14:50

16:20 **[各種案内]** SECURITY ACTION 制度、講習会を開催される際の各種支援 策等をご案内します。

 ∇ 16:30

主催:独立行政法人情報処理推進機構(経済産業省補助金事業)

共催: NPO 法人鹿児島インファーメーション、一般社団法人鹿児島県情報サービス産業協会

後援:個人情報保護委員会、日本商工会議所、全国商工会連合会、全国中小企業団体中央 ¶ 会、NPO 法人 IT コーディネータ協会、一般社団法人中小企業診断協会、全国社会保険労 務士会連合会、独立行政法人中小企業基盤整備機構、日本ネットワークセキュリティ協立

会、鹿児島商工会議所

募集人数

100名(先着順)

定員になり次第受付を締め切ります。

申込締切:9月29日(金)

参加費

無料(事前申込み制)

対象者

- ●中小企業の IT 担当者、情報セキュリ ティ担当者、教育担当者
- ●中小企業に対して情報セキュリティ 対策を支援する方(IT コーディネータ、 中小企業診断十、日商マスター、経営指 員および商工団体登録専門家など)

受講者特典

- ●情報セキュリティポータルサイト iSupport を通じた各種教材・資料の 提供
- ●セキュリティプレゼンター制度への 登録、中小企業への紹介
- ●地域における講習会開催を支援 (ホームページに告知掲載、セミナー 教材・補助教材の提供など)
- ●IT コーディネータ実践カポイント
- ●受講証明書の発行(希望者のみ)

本セミナーに関するお問合せ (セミナー担当連絡先)

NPO 法人鹿児島インファーメーション

担当: 今井 誠

電話:090-5749-4488

E-mail: jim@infarmation.org URL : http://infarmation.org/inq/

■会場案内 かごしま県民交流センター 東棟 4F 大研修室 第4



住所:鹿児島市山下町 14-50

電話:099-221-6600(代表)

- ・市電「水族館口電停」下車徒歩4分

【お車でお越しの場合】

- ・30 分毎につき 150 円(交流センター 利用者は2時間まで無料) ※受付などで認証処理が必要です。
 - ・駐車場入口は1ケ 所です。
 - ・混雑を避けるため お早めの入庫をお 奨めします。
 - ・満車の場合は近隣 駐車場をご利用く ださい。

ホームページより お申込の場合	下記ホームページのお申込フォームより必要事項をご入力の上、送信ください。 (http://infarmation.org/cat-event/2288/)	
E-mail で お申込の場合	下記の必要事項をご記載の上、jim@infarmation.org まで送信ください。 お名前、会社名・所属、ご連絡先(TEL/E-mail)、お立場・保有資格(下記申込時記載内容参照)	
FAX でのお申込	申し訳ございません、今回はホームページまたは E-mail でのみの受付です。	

受講票を E-Mail でお送りします。E メールアドレスは必ずお書きください

メールでお申込時の記載内容(下記情報を記載してお申込みください)

メール表題	セキュリティセミナー申込み			
お名前	(ふりがなもつけてください)	会社·法人名 所属·役職等		
TEL		E-mail(必須)		
お立場等	①ユーザー企業の方 ②IT+	ービス提供事業者	③ITコーディネータ	
(番号をお書きくだ	④中小企業診断士 ⑤日商	ラマスター	⑥各団体の経営指導員	
さい。複数回答可)	⑦各団体の職員 ⑧その	⑧その他(具体的にお書きください)		
お知らせメール のご希望確認	今後、NPO法人 鹿児島インファーメーションからの各種法人向けセミナー等のお知らせ(メール)を (1:希望する 2:希望しない) → どちらかを選択ください。未選択の場合「2:希望しない」とします。			

お送りいただいた個人情報は、NPO法人 鹿児島インファーメーション(以下、弊NPO)が主体となり取得し、厳重に管理致します。取得した情報は、 お申込受付をお知らせするメールの送信、セミナー受講に関するご連絡、および今後弊NPOが開催する法人向け情報セキュリティ関連セミナー等の お知らせの目的で利用いたします。目的の範囲を超えて利用することはありません。

尚、申込後に参加取り消しをご希望の場合は、お手数ですが、弊NPOセミナー担当までご連絡ください。

KINFA20170821